

SONJA ŠINK:

»Za novogradnje imamo denar, za vzdrževanje ne«

Po bežigraskih osnovnih organizacijah, konferencah, in koordinacijskih odborih Zveze sindikatov Slovenije so zaključili razprave o temah za deseti kongres slovenskih sindikatov, ki bo od 11. do 13. oktobra v ljubljanskem domu Ivana Cankarja. Delavci so razpravljali predvsem o razvoju socialističnega samoupravljanja in uresničevanju ciljev gospodarske stabilizacije, o splošni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti, o mednarodnem sodelovanju ter o politični in organizacijsko kadrovske krepitvi Zveze sindikatov Slovenije. Na občinskem sindikalnem svetu so že zbrali in oblikovali dopolnitve kongresnih gradiv, ki so jih predlagale osnovne sindikalne organizacije v občini.

V naših osnovnih organizacijah Zveze sindikatov smo se lotili predkongresnih priprav za obravnavanje nekateri posamezniki nepripravljeni sodelovati. Denar ni vse. Veliko so v Mladem rodu dosegli tudi z dobro voljo in skupnim delom vseh družbenopolitičnih organizacij. »Osnovna organizacija mladine nam ob vseh praznikih pripravi kulturni program,« je povedala ravnateljica. Nekoliko smole so imele letos le štiri vzgojiteljice, ki so dobile štipendijo Titovega sklada za študij na Višji šoli za vzgojiteljice, ki pa žal še ni začela s svojim delom v sklopu Pedagoške akademije, čeprav je bilo to obljubljeno za letošnje šolsko leto. Kadrovske težave s katerimi se otepa v vseh vrtcih, niso obšle niti Mladega roda. Predvsem jim primanjkuje varuhinj, saj bi morale biti poleg vzgojiteljic med zaposlenimi v vrtcih polovično zastopane. Osebnih dohodkov pa so se letos premaknili nekoliko navzgor, a po mnenju ravnateljice še vedno zaostajajo za tistimi v osnovnih šolah in v družbenih dejavnostih. Vzgoja in varstvo otrok sta vendar dejavnosti posebnega družbenega pomena, zato se do njih ne bi smeli obnašati tako mačehovsko.

Sonja Šink

Foto: V. P.

dveh pomembnih tem: zadovoljevanje skupnih in splošnih potreb in delovanje delegacij v združenem delu,« nam je povedala SONJA ŠINK, ravnateljica Vzgojno varstvene organizacije Mlad rod in hkrati tudi delegatka za kongres slovenskih sindikatov. Pri obravnavanju kongresnih dokumentov so tovarišice – med 113 zaposlenimi v Vzgojno varstveni organizaciji Mlad rod je večina žensk – ugotovile kot že mnogokrat prej, da so za kakovostno sindikalno delo premalo strokovno podkovan. Zato so predlagale, naj bi temeljito izobraževanje sindikalnih funkcionarjev teklo še naprej in naj bi bilo v prihodnje še širše zasnovano.

»V naši organizaciji združenega dela je najbolj pereče reševanje stanovanjske problematike,« nam je povedala tovarišica Šinkova. Lani smo dodelili osem stanovanj, veliko prošelj pa je žal ostalo nerešenih, saj kar tretjina naših delavk živi v neustreznih razmerah.

Zaradi nizke cene storitev, ki je kljub nedavnemu povišanju cen v vrtcih še prenizka, nam primanjkuje denarja tudi za nudenje cenejših letnih odlohih našim delavkam, za organiziranje kulturne dejavnosti in ne nazadnje za študij ob delu,« je tekla beseda. Zaposleni v Vzgojno varstveni organizaciji Mlad rod so zato odločno podprli uveljavljanje tako imenovanih socialnih kartic, ki bi točno beležile vsak dinar, ki se steka v družinski proračun zaposlenih. Tako bi bile tudi denarne pomoči bolj pravično razdeljene. Dokler pa stvari ne bodo zakonsko urejene, bodo še vedno

VIDA PETROVIČ

VIDA PETROVIČ

VIDA PETROVIČ

Usmeritve in naloge, ki izhajajo iz programskih izhodišč občinske konference ZK in iz resolucij obeh kongresov, so jasne. Kako pa se komunisti vključujejo v uresničevanje teh usmeritev in nalog, ali so metode dela take, da jim zagotavljajo večji idejnopolitični vpliv in akcijsko sposobnost? To vprašanje so si zastavili v občinski konferenci ZKS, pretresli dosežane delovanje in sprejeli nadaljnje akcijske naloge.

Ugotovili so, da so z že uveljavljenimi metodami dela sicer dosegli dokaj ugodne rezultate, gotovo pa bi lahko v prizadevanju za uresničevanje gospodarske stabilizacije, za širše vključevanje v mednarodno delitev dela in za nadaljnje hitrejše samoupravno povezovanje z združenim delom izven občinskih meja vključili še več sposobnih strokovnjakov v občini in k aktivnosti spodbudili še širši krog delovnih ljudi in občanov.

»Vse preveč se namreč izčrpavamo v pripravah gradiv za seje in konference, v razpravah in sprejemanju vedno novih sklepov, zmanjka pa nam moči za uresničevanje dogovorjenega v okoljih, kjer živimo in delamo,« je dejal Drago Pleško, predsednik občinske konference ZKS. V svojih stikih z osnovnimi organizacijami se je občinska konferenca vse pre-

pogosto zadovoljila le z delom s posamezniki, osnovna organizacija v celoti pa je postala pasivna in ni odigrala svoje vloge. Zato se je občinska konferenca zavzela za spremembo metod dela. Med akcijskimi nalogami občinske konference in njenih organov za obdobje od septembra do aprila leta 1983, ki jih je sprejela občinska konferenca, je zato najpomemb-

ca tudi pomagala pri njihovem uresničevanju, tako da ne bo spet vse ostalo le pri dogovorih in sklepih. Delovne skupine bodo vodili komunisti z najodgovornejših mest v občini, tako da bo spoznavanje in ocenjevanje problematike v posameznih organizacijah čimbolj enotno in enotno tudi ocenjevanje aktivnosti.

Delovne skupine bodo obiskale tudi organizacije s

nov ZK v veliki meri odvisno od predavateljev, bodo organizirali tudi aktiv predavateljev, da bi jih tako seznanili z novimi oblikami izobraževanja.

Skupaj z mestno in občinsko konferenco ZSMS in sindikatom bodo obiskali tudi tiste osnovne organizacije ZK, ki nimajo urejene kadrovske politike štipendiranja in zaposlovanja. Spregovorili pa bodo tudi o delovanju mladih v krajevnih skupnostih in do programske konference pripravili izhodišča za uspešnejše nadaljnje organiziranje in delovanje mladih.

Z vsemi temi aktivnostmi želi občinska organizacija Zveze komunistov spodbuditi k čimbolj zavzetemu delu večino delavcev, delovnih ljudi, kmetov in občanov. S trdnjše povezavnostjo z osnovnimi organizacijami ZK, z ustreznim obveščanjem in izobraževanjem skuša zagotoviti tudi večjo usposobljenost in odgovornost komunistov v družbenopolitičnih aktivnostih za uveljavitev samoupravljanja in uspešno gospodarjenja v okoljih njihovega delovanja. Aktivno delo slehernega komunista bi prispevalo k večjemu uspehu vseh in ne bi bilo več treba ugotavljati, kako znamo pripravljati različne analize in sprejemati sklepe ter naloge, ni pa tistega, ki bi jih uresničeval.

R. E.

S prispevkom posameznika do uspeha vseh

Akcijske naloge občinske konference Zveze komunistov za bolj učinkovito delo

nejša naloga stalna in hitra povezava osnovnih organizacij ZK z občinsko konferenco.

Občinska konferenca ZK bo večino svoje dejavnosti usmerila v osnovne organizacije ter sprotno ocenjevala uresničevanje dogovorjene politike v praksi. Zato bodo oblikovali delovne skupine, ki bodo obiskale komuniste v osnovnih organizacijah, skupaj z njimi ocenile razmere in nakazale probleme. Ob sprejemu nalog za konkretno aktivnost v teh organizacijah bo občinska konferen-

področja družbenih dejavnosti, vrtce, osnovne in srednje šole ter dijaške domove ter se vključile tudi v oceno priprav na usmerjeno izobraževanje v višjih in visokih šolah.

Aktivni komunistov bodo obravnavali »izhodišča dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije«, pretresli uresničevanje teh izhodišč v združenem delu občine ter spregovorili o konkretnih problemih v organizacijah združenega dela.

Ker je uspešno idejnopolitično usposabljanje čla-

Avtobus v Šentjakob tik pred zdajci

1. oktobra otvoritev nove proge

Še nekaj dni pa bo v Nadgorico, Ježo, Šentjakob in Podgorico zapeljal avtobus mestnega potniškega prometa.

V jutranji konici bo avtobus številka 21 a vozil od Bavarskega dvora, po Titovi cesti, po Ulici 24. junija, po Šlandrovi cesti, na severno obvoznico, levo na Črnuče in nazaj proti mestu. Avtobus številka 21 b bo vozil v jutranji konici po isti progi, le da bo s severne obvoznice zavil desno na Zasavsko cesto čez Podgorico do atomskega reaktorja, kjer bo obratnišče. Zelenec številka 21 a bo vozil iz mesta vsakih deset minut, 21 b pa bo za področje vzhodno od obvoznice vozil vsakih dvajset minut in sicer z začetkom ob polni uri (na primer: 5.00, 5.20, 5.40, 6.00). Podrobnejši vozni red bo objavljen kasneje.

Nazaj proti mestu bosta v jutranji konici oba avtobusa vozila skozi Črnuče, ob opoldanski konici pa bo smer vožnje obrnjena: proti Šentjakobu bodo avtobusi vozili skozi Črnuče, nazaj proti mestu pa po Zasavski cesti, obvoznici, Šlandrovi in cesti 24. junija. Proga bo začela obratovati 1. oktobra.

Predvidena so naslednja postajališča: Mercatorjeva trgovina ob cesti 24. junija, pred križiščem z obvoznico, na za-

četku Ježe, na sedanjem postajališču primestnega prometa na Ježi, na novem postajališču v Nadgorici, pri Belinki ter pred križiščem za Šentjakob.

Organizacije združenega dela s tega področja so 24. septembra že podpisale samoupravni sporazum, po katerem so se obvezale, da bodo plačale vse dodatne stroške pri uvedbi te nove avtobusne proge. Mesečni znesek za avtobus bo znašal predvidoma 970.000 dinarjev. »Izguba«, ki bo nastala zato, ker mesečne vozovnice za to novo progo ne bodo pokrile vseh stroškov, bo znašala 600.000 dinarjev. Eno tretjino – 200.000 dinarjev bo plačala bežigrajska Komunalna skupnost, 400.000 pa vseh petnajst organizacij združenega dela s tega področja, ki so podpisale samoupravni sporazum. Vsaka bo plačala vsoto sorazmerno številu svojih zaposlenih.

Po zadnjih podatkih smo izvedeli, da za kritje stroškov obratovanja nove proge 21 a in b, do 24. septembra samoupravne sporazuma še niso podpisale organizacije združenega dela Elma, Energoinvest in Dinos.

To je prva proga mestnega potniškega prometa, ki jo bosta popolnoma financirala združeno delo in občinska komunalna skupnost. Hkrati pa

bo to tudi prva ljubljanska avtobusna proga, na kateri se bodo krajani in zaposleni na tem območju prevažali z »novimi« mesečnimi vozovnicami.

Krajani lahko za to progo kupijo novo prestopno vozovnico, ki bo veljala za vse proge Mestnega potniškega prometa in stane 650 dinarjev, pri potniški blagajni na Celovski 160, ali pa običajno neprestopno vozovnico.

V treh mesecih do konca letošnjega leta, ko bo avtobus v Šentjakob, Podgorico, Nadgorico in Ježo vozil poskusno, bodo morali zaposleni na tem območju mesta, krajani pa tudi organizacije združenega dela opustiti tiste načine prevoza na delo, ki so jih uporabljali do zdaj, da bo proga po končanem poskusnem obratovanju zares upravičena.

VIDA PETROVIČ

Lep jesenski izlet

Člani Društva upokojevcav Savsko naselje so se 11. septembra odpeljali z avtobusom na jesenski izlet v Zagreb. Obiskali so Sljeme, ogledali so si Maksimir in živalski vrt. Ko so se vračali v Ljubljano so se ustavili še na gradu Mokrice.

V oktobru bo še dodatni izlet v Izolo in Lipico. V Izoli si bodo ogledali nov počitniški dom upokojevcav, v Lipici pa znamenito kobilarno. Na ta zanimiv izlet vabijo čimveč članov Društva upokojevcav Savsko naselje.

J. N.

Prostora že zmanjkuje

Na Gospodarskem razstavišču so med svojimi številnimi prireditvami najbolj ponosni na razstavo elektronike. Iz leta v leto se bolj uveljavlja v svetu in doma in tako podatki o novih rekordih pri številu razstavljalcev niso nič čudnega. Letos bo svoje izdelke predstavilo preko 540 razstavljalcev iz 21 držav (devetnajstim lanskim državam sta se pridružili še Poljska in Sev. Irska). Razstaviščni prostor je oddan do zadnjega kotička, usposobil so celo kletne prostore hale A, ki jih običajno ne nameniijo sejemski dejavnosti, dobro pa bodo zasedene tudi zunanje površine.

Za obiskovalce paše za oči ne bo manjkalo, razstava pa bo privlačna tudi za strokovnjake. Iskra-Delta bo tudi letos poskrbela za avtomatsko obdelavo podatkov, PAP pa je odkupil od elektrofakultete telefon s printerjem in ekranom, ki je povezan s pošto, tako da uporabniku takoj napiše tudi račun. Zanimivosti pa bo prav gotovo še veliko.

Sejem bo 4. oktobra odprl predsednik Gospodarske zbornice Marko Bulc. 29. mednarodna razstava »Sodobna elektronika« bo odprta do 8. oktobra, vsak dan od 11. do 18. ure, za vstopnice pa bo treba odšteti 60 dinarjev.

S. D.

Na občinskem svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu so kot zelo uspešno ocenili letošnja akcija ob začetku šolskega leta, ki je šolarje vseh bežigraskih osnovnih šol varno pripeljala po poti v šolo in domov. Poleg pionirjev prometnikov in pripadnikov narodne zaščite, ki so varovali prehode za pešce v bližini šol, so učitelji po osnovnih šolah pa tudi na bežigraski Srednji naravo-

CICIBANI IN ŠOLARJI

Kaj vedo o prometu?

slovni šoli posvetili nekaj prvih šolskih ur prometni varnosti.

Ker pa mora prometno izobraževanje mladih teči skozi vse leto, bodo tudi letos učenci spoznavali cestno prometne predpise in vse nevarnosti, ki jim grozijo v prometu, v akciji Prometna značka. Poleg tega bosta novembra organizirani tudi dve kviz tekmovalni. Na petem občinskem prometnem kviz tekmovalju se bodo pomerili pionirji, ki bodo na šolskih tekmovalnih sedeh najboljše mesta. Organizator letošnjega občinskega tekmovalja je osnovna šola Mirana Jarca. Hkrati pa bodo po bežigraskih vrtcih potekala kvizna tekmovalja »Kaj ve ciciban o prometu?«, ki bodo letos že peta po vrsti. Vsak ciciban bo po uspešno opravljenem tekmovalju prejel samolepilne svetlobne znake.

V. P.

JESENSKA AKCIJA

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana toz Javna higiena tudi letos odvaja odpadni kosovni material. Za Bežigradom so že opravili delo v polovici krajevnih skupnosti, na vrsti pa so še:

KS Jože Štambal in Brinje 29. septembra
KS Stožice, Urške Zati in 7. september 30. septembra
KS Črnuče-Gmajna, Franc Ravbar in Rezke Dragar 1. oktobra
KS Ježica in Savlje-Kleče 2. oktobra
KS Tomačevo-Jarše, Šentjakob-Podgorica in Nadgorica-Ježa 4. oktobra

Vsi stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceni odvoza hišnih smeti.

Občani naj sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je odpadni kosovni material na dvorišču, mora biti do tja možen dovoz za tovornjak.

Leta 1971 je časopis prejeli PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE. Izhaja vsakih 14 dni

ZBOR
OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad – Izdajateljski svet: Marjan Anžur, Branko Dobravc, Stane Drojč, Vladimir Đokić, Vili Guček, Franc Milnar, Branko Mihelič, Lojze Novak, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Franc Svetec, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Drojč (pomočnik glavnega urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komarj, Vida Petrovič, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Sućur in Neva Zelenišk – Telefon uredništva 314-745 in n. c. 340-461 interno 357 – Rokopise in slike pošljite na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Linhartova 13 – Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745 in n. c. 340-461 interno 323; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tisk: ČGP Delo – TOZD Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 26.600 izvodov.